## ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

В рамках реализуемых В Российской Федерации мер ПО предупреждению распространения коронавирусной инфекции COVID-19 в Роспотребнадзором Департаментом городе Москве совместно c здравоохранения Москвы ведется планомерная работа по выявлению и COVID-19, зараженных лечению a также ПО изоляции лиц, контактировавших с ними.

В рамках работы по предупреждению распространения коронавирусной инфекции Московским авиационным институтом проводится следующий комплекс мероприятий.

С 17 марта 2020 года Московский авиационный институт полностью перешел на режим дистанционного обучения.

С 26 марта 2020 года осуществлен перевод сотрудников университета на дистанционный режим работы.

По состоянию на 8 апреля в МАИ выявлено 2 случая коронавирусной инфекции среди обучающихся. Заболевшие госпитализированы, их здоровью ничто не угрожает. Контактировавшие с ними лица изолированы.

Во всех корпусах МАИ проводятся меры по профилактике коронавируса, включающие в себя регулярные измерения температуры тела всем проживающим в общежитиях, дезобработку помещений в течение всего дня, обеззараживание воздуха рециркуляторами и прочие.

С 6 апреля в МАИ возобновлен образовательный процесс в дистанционном формате. В настоящее время прорабатывается вопрос о процедуре проведения летней экзаменационной сессии и государственной итоговой аттестации в дистанционном формате. Таким образом реализуются все необходимые меры для обеспечения непрерывности процесса обучения и своевременного получения выпускниками МАИ дипломов.

Подробнее об организации дистанционного обучения можно ознакомиться - mai.ru/prevent\_measures/distant.